

老总,长假首日你就忙着偷情啊?

你老婆已经让人跟着你了,你的一言一行、一举一动全都被拍下来了

昨天,南京某调查公司的“私家侦探”们,又开始忙起来了。“应业务单位邀请来南京旅游,凭这也想蒙我,这摆明了到南京来会情人。麻烦你们帮我调查一下,如果情况属实,回来我就和他离婚。”江西程女士的委托,调查公司的私家侦探对她丈夫王某在南京的行踪开展调查。

丈夫为啥老往南京跑?

“我们已经知道了王先生在南京下榻的酒店!”昨天上午10点,记者来到调查公司,该公司负责人向记者介绍说,程女士的丈夫王先生是江西一家工程公司的技术副总,去年底被南京一家公司邀请过

来做指导。指导期间,王先生与南京这家公司的女职员黄茜(化名)产生了非同一般的感情。今年4月,南京这家公司的工程结束,王先生的任务也结束了,但他此后几乎每个月都来南京一趟与黄茜约会。7月底,程女士意外在丈夫的手机里发现了10多条黄茜发来的暧昧短信,凭着女人的直觉,程女士感到丈夫肯定有问题,她和丈夫谈了几次,但丈夫都矢口否认,还说是黄茜和他开玩笑的。程女士通过侧面了解到,丈夫在南京的任务早已结束。于是,程女士决定委托调查公司对她的丈夫进行跟踪。通过8月份的两次跟踪,该公司都拍到了王先生与

黄茜在一起亲热的镜头。程女士为了挽救这个家庭,拿出了其中一组照片给丈夫看,对此王先生表示痛改前非,与黄茜不再来往。

那个漂亮的女人是谁啊?

据程女士讲,整个9月份以来,丈夫在家里表现很不错,对她和女儿都很关心。但前天上午丈夫突然打电话跟她说,应南京公司的邀请,国庆节他要到南京去一趟。“他临时请假来南京,肯定是他和那个狐狸精约会!”程女士决定请私家侦探再做一次调查。

上午10点50分,记者跟随2位调查员来到王先生下

榻的酒店。在大堂茶座,经过20分钟左右的等待,王先生出现了。私家侦探偷偷告诉记者,那个身高1.7米左右、体态较胖、平头、戴眼镜的男人就是他。随后,王先生上了一辆出租车,记者和私家侦探一路进行跟踪。随后,王先生乘坐的出租车停在了中山东路一茶社门口,王先生下车后朝四周看了看后就进去了,“他被跟踪过,看样子有点经验了,这里肯定是他们见面的地点。”随后记者和调查员跟了进去,选择在离王先生座位不远处的一张桌子前坐下,装作朋友小聚。

“黄茜来了,外面留守的调查员看到了。”不一会儿,

一名穿着时尚、年轻漂亮的女子走了进来,坐在王先生身旁。虽然记者听不清楚他们说话的内容,但从他们有说有笑的样子、捏来掐去的动作,可以看出他们的关系非同一般。随后,王先生从包里掏出一个精致的盒子,将项链取出戴在黄茜的脖子上,瞬间黄茜依偎在王先生的怀里,而这一切早已被调查员们用微型摄像机拍了下来。

程女士是否该死心了?

中午12点42分,王先生单独先走出茶社,随即上了一辆出租车,而留守在车里的那位调查员随即跟了上去。相隔5分钟,黄茜也走出茶社,上

了一辆出租车,记者和另一位调查员随即出门拦车跟踪。

通过与前面那位调查员的电话联系,得知王先生已返回酒店,在大堂里,估计是在等黄茜。果然黄茜兜了个圈子后也到了王先生下榻的酒店。随后,记者在车里等候,而两位调查员装作情侣跟了进去。

过了10多分钟,两位调查员回来了。“他们在16楼开了房间,直接进去了,我们连房间号都拍了下来,今天的任务圆满结束,估计这几天他们会很开心,程女士看到这个带子可能会对丈夫彻底死心了。”

快报记者 宗一多

学生挤车被偷感叹不已:小偷咋就这么狂哩?

□快报讯(记者 许小红)趁大家一窝蜂挤着上公交车的时候,男子在后面忙着偷手机。乘客发现了,他竟然用刀捅人。前天,南京尧化门140路底站,一名50岁左右的男子光天化日之下捅了乘客一刀。

前天上午8点多,江苏广播电视大学大三学生小陈和小郝来到尧化门140路底站,准备乘车去市区做事。

就在他们随着人流一起上车时,一双罪恶的手伸向了小陈裤子口袋,偷走了他的手机。

上车后,旁边两位中年女乘客提醒小陈:“下面那个男的偷了你的手机!”

小陈一摸口袋,手机果然没了。再顺着她们手指往下看,一个个子矮矮的5旬男子正往另一辆车走去,企图随人流往车上挤。

小陈和小郝赶忙下车,追上那名男子。男子两手发抖,还装模作样地问:“什么手机?”很快,他掏出手机,拨了个号码,一句话也没说。

就在那名男子手机拨出一两分钟后,小陈和小郝身边围上来四五名小伙子,他

们二话不说,对着小陈小郝两人就是一顿拳打脚踢。

短短一两分钟过后,小陈就被打得鼻青脸肿。小郝正好站在该男子旁边,该男子趁乱也在他背后打了一下。当时,小郝发现背后很疼,这个时候,他还没有意识到,自己已经被捅了一刀。

小偷一伙打了一会儿,很快就散开了。正好路过附近的小郝的同学告诉他,他背后在滴血。大家赶忙将小郝送到医院。小郝脱下了外套,虽然外套还是比较厚的,但是外套背部中间有个指甲盖大小的洞,血迹顺着这个洞往下流。幸好,刀伤不深,未伤及筋骨。

小陈和小郝非常气愤,他们说,没想到小偷如此猖狂。那名男子高约1.6米,有双大眼睛,下巴上有颗痣,身穿黄色夹克,腋下夹了个黑包。小陈的多位同学也表示,在尧化门140路和76路底站,他们都被偷过钱包或是手机,小偷均趁众人挤公交车时下手。

“不能让小偷如此猖狂!下次再碰到,我们一定要抓住他们!”小陈的几位同学表示,他们希望警方能关注这里的偷盗问题。

逃犯国庆落网抱怨不已:民警咋就不放假哩?

□快报讯(通讯员 秦公轩 见习记者 吴杰)昨天是国庆节,当大多数市民都在享受假日的时候,在逃人员陶许洋却趁着这一机会行骗。但是东躲西藏逃了十个月的陶许洋没有想到,除了他之外,还有民警坚守在岗位上,于是他的逃犯生涯终结了。

昨天上午7时许,南京秦淮公安分局机场派出所民警巡逻至秦淮区红花街道果园附近时,发现有一男一女在争吵。女子大声呵斥:“你收了钱不干活,快把钱还给我。”男子辩解道:“我不会骗你的,你就放心吧。”但是女子拉着男子不放,一定要让其还钱,于是两人扭打在了一起。民警遂上前劝阻,通过询问,民警查明男子叫陶许洋。陶许洋见到民警后神色十分慌张,并借口有急事急于离开,形迹十分可疑。民警立即打电话核实陶许洋身份,结果发现他是江宁警方正在寻找的在逃人员。

据了解,今年34岁的陶

许洋家住江宁区湖熟镇,去年1月21日晚,陶许洋因琐事与同村邻居陈某发生口角时,将陈某殴打成轻伤,后四处躲藏。去年11月份,江宁区人民检察院批准对其逮捕,同时警方上网对其进行追捕。逃跑期间,陶许洋一直不敢回家,为了生活他谎称是某建筑工程队队长,以帮私人盖房为名到处行骗,往往收了定金就溜之大吉。今年9月25日,陶许洋以帮助果园村孙某家盖房为借口,骗取了孙家一千元之后就消失了踪影。国庆节一大早,陶许洋把钱花完后手头拮据,于是又来到孙家,准备找借口再次行骗。察觉情况不对的孙某这次没有再上当,拉住了陶许洋,向他索要先期支付的一千元定金,于是双方发生纠纷。见到民警突然出现时,陶许洋露出了马脚。当他被民警戴上手铐押上警车时,他长长地叹了一口气:“你们国庆也不放假啊!”

(文中人物均系化名)

母亲报案:有人强奸我女儿啦 女儿赶紧说:没有没有,他是我男友

女儿恋爱,当妈的怎好乱干涉



□快报讯(记者 金凝 陈超)只因不满意女儿和男友谈恋爱时做出越轨之事,母亲一气之下竟然报警说女儿被人强奸。9月25日下午,宜兴警方接到报警电话称,有一男子把她女儿强奸了。据警方调查,一名在宜兴打工的23岁徐州男子,与同在宜兴

打工的连云港女子谈恋爱,恋爱中双方多次发生关系。9月25日,女方父母及哥哥发现之后,不同意他们继续交往,并到派出所报案称徐州男子强奸。经民警再三询问,女子将实情向公安机关作了反映,并称仍想与该男子保持恋爱关系。

唉,这真是“儿大不由娘,女大不中留”啊!
艺静/图 张瑞/文



出租房屋引发“天价”索赔

这样的结果是万万没有料到的,但这又能怨谁呢?

盐城市民葛守监没有料到,5年前的一份房屋租赁合同,会给自己带来一连串官司,不仅房屋被法院查封,还被承租人索赔246万余元。

2001年1月4日,葛守监将位于盐城市盐马路的400平方米房屋出租给程萍开酒店,双方签订了租赁合同,约定“双方职责”共6条,其中第六条:程萍根据经营情况,需要购买所租的房屋时,葛守监按原购房发票价格予以出售,具体事宜另行商定。”就是这一条,把一个简单的房屋租赁事件复杂化了。”葛守监叹气道。

3年租赁合同期满后,程萍拒不交房,葛守监提起诉讼。“亭湖区和盐城市两级法院都判决程萍退房,但她就是不让。”葛守监说,“2004年6月,她反过来竟以租赁合同‘双方职责’中的第六条为由,向盐城市中级人民法院起诉,要求确认这是房屋买卖合同,并查封我的房产。”2004年12月,盐城

市中级人民法院驳回了程萍的诉讼请求,程萍不服,提起上诉,2005年5月20日,江苏省高级人民法院作出终审判决,维持原判。

葛守监说,“我本以为案件到此结束,不料,2005年7月,程萍又向法院起诉,以违约为由,要求我赔偿她各种经济损失246.5489万元。”盐城市中级人民法院受理后,根据程萍的申请,再次查封了葛守监刚解封一个多月房产。

一晃一年多过去了,法院迟迟没有判决,葛守监的房产也未解封,闲置在热闹的市区。“从2004年6月17日到现在,房产只解封过一个多月,目前至少已造成经济损失上百万元。”葛守监无奈地说。

葛守监告诉记者,自己和程萍非常熟悉,当初签订房屋租赁合同时,的确把房屋卖给她。“在合同到期前大半年,我们一直在商谈房屋买卖事宜,并约定只要程萍首付50万元,我就卖,

但程萍并没有履约。后来,程萍见房价直线上涨,提出按房价购买,我当即予以了拒绝。”

而程萍则认为,在租赁合同到期前后,她多次向葛守监提出购买承租房屋,2004年6月1日,还将20万元首付房款存到盐城市公证处,但葛守监拒绝领取。由于葛守监未能履行申请,应当承担违约责任。索赔的246.5489万元,主要包括原房屋约定价格与现在市价的差额122.3195万元、自己投入的装修折旧余额60万元,和因另寻房屋而导致的经营损失64.2294万元。

盐城市中级人民法院政治处负责人告诉记者,此案拖了一年多没有判决,主要是案件比较复杂。9月26日,法院召集了当事人进行了调解,但由于双方分歧较大,未能达成一致。这位负责人表示,该院会尽快审结此案。

快报记者 刘向红

孕妇被撞了 很多人纷纷伸出援手

□快报讯(记者 许小红)

前天晚上,在南京四平路与建宁路路口,一对年轻夫妻在路中间等候区被一辆面包车刮倒。被撞的女子是名孕妇。很多人都及时伸出了援手。

前天晚上10点左右,外地在宁打工的刘平夫妇走在四平路与建宁路路口,在路中间的等候区等车子过去时,一辆安徽牌照的面包车突然闯过来,夫妇俩还没反应过来,便双双被刮倒在地。刘平妻子已怀孕7个月,躺在地上直喊肚子疼。

这时,几名市民将孕妇扶起,另外几名市民也将刘平搀起,有人拨打了120求救。一辆私家车经过附近,车主贾先生喊着“120来不及,就先上我的车去医院吧!”几名男子七手八脚地将孕妇抬上贾先生的车,先将孕妇送往附近的南医大二附院。120赶到后,热心市民们又七手八脚将刘平抬上担架,送到车上。

(朱先生爆料奖60元)

学生犯罪了 很多人主张不予追究

□快报讯(通讯员 李国田 记者 朱俊)昨天,18岁的刘强特地跑到南京鼓楼区检察院,向检察官们握手告别,因为他考取了山东的一所高校,马上就要前去报到了。

刘强是南京某知名高中的学生,成绩优异,但是去年,他却因为盗窃学校办公室的电脑配件,被公安机关抓了起来。鼓楼检察院在审查这起案件时,在要不要起诉上犯了难。原来,经过检察院调查,刘强的家境比较贫困,没有钱买他喜欢的电脑。于是他利用经常出入老师办公室的机会,分三次盗窃电脑配件,然后跑到珠江路出售,得赃款5000余元。

“如果起诉刘强,他一旦被判刑,他的人生就算完了。”鼓楼检察院的谷以成考虑,但是如果不起诉的话,又会被外界以为是暗箱操作,因为5000元已经够得上刑事处罚。于是,鼓楼检察院决定召开听证会,邀请了团市委、关工委、刘强的相关负责人以及办案民警,经过听证,大家一致决定不起诉。

刘强也吸取了教训,用功念书,今年终于考取了理想的大专。

谷以成告诉记者,此类听证会是鼓楼检察院的首创,开始于2002年,每年他们至少召开两起听证会,谷以成认为这是保证不起诉决定的公正性,维护青少年合法权益的有效方法,目前这个做法已在全国推广。